



PREFEITURA DE
VALINHOS

OF. Nº 810/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 01 de junho de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 881/21-CMV
Vereador Fábio Damasceno
Processo administrativo nº 6907/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,



LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
Prefeita Municipal

Anexo: 01 folha.

Ao
Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

PMB/pmb



C.I. nº 492/2021 – S.E./racr

Valinhos, 25 de maio de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 1018/2021-DTL/SAJI e

Requerimento nº 881/2021 – Vereador Fábio Damasceno

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:

1. Qual o motivo do atraso na entrega das cestas básicas aos alunos?

Resposta: Devido ao Processo Licitatório ter vários trâmites que levam um tempo maior para ser concluído.

2. Caso as aulas não retornem, é possível que os alunos façam suas refeições nas escolas?

Resposta: A partir de 24/05/2021, as aulas presenciais retornaram.


3. Qual medida será tomada para ajudar os alunos que estão sem ter como se alimentar?

Resposta: A merenda escolar está sendo servida normalmente.

4. Nas cestas básicas que serão entregues vai conter o kit de higiene e limpeza?

Resposta: Sim, kit de alimentação e higiene.

Atenciosamente


Claudineia V. Serafim
Secretaria da Educação
Secretária